

# Námořní pěchota likviduje Bidenovy věrné na Maui

 [tadesco.org/namorni-pechota-likviduje-bidenovy-verne-na-maui](https://tadesco.org/namorni-pechota-likviduje-bidenovy-verne-na-maui)



datum: 30. 8. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

*Sobota, 26. srpna*

Průzkumná četa námořní pěchoty na ostrově Maui byla nucena zabít 15 civilistů z inženýrského sboru americké armády, součásti společné operační skupiny zločinného Bidenova režimu s názvem JTF-50, kteří do státu přijeli údajně rozvážet vodu a potraviny a vyhodnocovat nepochopitelné škody, uvedl zdroj z kanceláře generála Smithe pro Real Raw News.

„Criswellová a FEMA byly pověřeny vedením této operační skupiny a tamní ozbrojené síly jsou loajální falešnému prezidentovi Bidenovi a snaží se zrušit veškerou pomoc, kterou jsme poskytli. Je to tam zatracená válečná zóna,“ řekl o nevyřčeném krveprolití.

V sobotu 26. srpna spatřily Bílé klobouky v Lahaině civilní pracovní četnu, která stavěla plot z ostnatého drátu a rozmotávala spojovací drát v okruhu tří bloků čtverečních s centrem poblíž ulic Kamamalu Street a Piki Place, obytné čtvrti plné soukromých domů, z nichž některé byly požáry nedotčeny.

„Pokud se v oblasti nacházeli nějakí civilisté, byli v úkrytu. Pravděpodobně se už naučili, že když kladete odpor, zastřelí vás,“ dodal.

Námořní pěchota však pozorovala budoucí vězně z dálky a zjistila, že nejsou ozbrojeni a přinejmenším pro tuto chvíli nejsou chráněni. Kryt 24 puškami ve schopných rukou 24 mariňáků, vyšší poddůstojník čety, střelecký seržant, se neformálně přiblížil k pracovní četě a zeptal se předáka, co si myslí, že dělá.

Podle našeho zdroje si předák spletl mariňáka s jedním z Bidenových lidí. Poděkoval dělostřeleckému seržantovi za to, že zkontroloval jeho posádku, a řekl, že v poslední době neslyšel žádné zprávy o povstalcích – myšleno o Bílých kloboucích – v okolí toho rána. Ale když chtěl zbrojář vědět, kdo schválil stavbu plotu, předák znervózněl a řekl: „Deanne Criswellová a generál F. Logan. Pro koho pracujete?“

Zločinec Lloyd Austin 12. srpna jmenoval generála Logana velitelem vojenských operací režimu na Havaji a nařídil mu, aby poslouchal Criswellovou, protože FEMA to má na starosti.

„Jo, jsem si docela jistý, že se nezodpovídáme stejným lidem,“ řekl údajně voják. „Potřebuju, abys teď přestal dělat to, co děláš.“

Předák řekl, že posádka je přidělená k inženýrskému sboru americké armády a má rozkaz dokončit barikádu co nejdříve. Řekl také, že federální vláda zabírá oblast na základě práva Eminent Domain, archaického a nadužívaného zákona, který federálům umožňuje zabírat soukromý majetek pro veřejné účely.

Například v roce 2005 zabavil New London ve státě Connecticut několik pozemků kvůli výstavbě plynovodu. Když majitelé odmítli nemovitosti prodat, protože jim byly nabídnuty drobné, město je vystěhovalo a jejich domy ukradlo.

Střelec informoval předáka, že na pracovní četu míří dva tucty pušek.

„Vy jste... vy jste oni. Varovali mě před vámi,“ řekl předák a sáhl po ruční vysílačce na opasku.

Jediná facka poslala vysílačku do vzduchu a pořádná rána do břicha podlomila předákovi kolena. Člen posádky vyzbrojený řezačkou na trubky se pokusil vojáka oslepit, ale střela z odstřelovací pušky M40A3 mariňáka ho složila k zemi a z jeho hlavy vytékala na chodník krev.

„Bylo to šílenství,“ řekl náš zdroj. „Dělostřelecký seržant jim řekl, ať se vzdají, že už nikdo nemusí zemřít. Ale pár jich mělo schované pistole a tupě opětovali palbu, ačkoli neuměli střílet ani za nic.“

Zatímco se kanonýr vrhl do úkrytu, mariňáci vybírali pracovní četu. Jeden člen posádky se chytil za zkrvavenou nohu a křičel: „Pomozte mi, pomozte mi někdo. Umírám.“ Kromě předáka už nebyl nikdo naživu, kdo by mu pomohl.

Náš zdroj uvedl, že do hodiny na místo dorazila rota nejlepších mužů generála Smithe, aby zajistila místo, uklidila nepořádek, rozebrala částečně postavenou barikádu a počkala na případné federální gorily. Pokud posádka před smrtí uskutečnila nějaké úspěšné rádiové volání, žádná pomoc nepřišla. V době psaní tohoto článku mariňáci stále kontrolují oblast AO.

Předák, řekl náš zdroj na závěr, byl zatčen pro podezření z vlastizrady.

sponzorováno

